

Оборудованные учебные кабинеты для воспитанников, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ.

В детском саду 6 групповых помещений, оборудованных для проведения образовательной деятельности. В группах есть рабочее место для каждого ребенка. Столы и стулья промаркированы в соответствии с ростом дошкольника. Продуман дизайн, цветовое решение, доступное расположение для воспитанников, в том числе для детей с ОВЗ.

Развивающая среда МДОУ организована с учетом ФГОС, интересов и способностей детей, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В ДОУ есть учебно-методические комплекты, наглядно-дидактические пособия для разных групп дошкольного возраста в соответствии с программой.

Помещения возрастных групп и кабинеты специалистов оснащены необходимым оборудованием. ДОУ располагает достаточным количеством материально-технических пособий и оборудования для работы с дошкольниками: развивающие игры, разнообразные сюжетно-игровые наборы и игрушки для развития в разных видах деятельности, демонстрационный наглядный и иллюстративный материал, всевозможные виды театров; атрибуты и элементы костюмов для различных видов игр, а также материал для их изготовления; комплекты репродукций картин.

Большое внимание коллектив дошкольного учреждения уделяет физкультурно-оздоровительной деятельности. В спортивном зале имеется достаточное количество спортивного оборудования, которое ежегодно пополняется новыми пособиями. В 2024 г сделана массажная дорожка из подручных средств.

На территории ДОУ созданы все условия для физического развития детей: имеется спортивная площадка с набором спортивного оборудования: турники, мишени, беговые дорожки, спортивное игровое оборудование, лесенки для лазания и т.п. В 2023 г приобретены ворота для игры в футбол.

В детском саду имеется эстетически оформленный музыкальный зал, который оборудован набором музыкальных инструментов, аудио и видеоаппаратурой, фортепиано, создана фонотека для детей разного возраста.

С 2021 г в детском саду открыт музей марийского народного быта, в котором собраны подлинные предметы старины. С февраля 2024 г открыта музейная комната, в которой открыты новые экспозиции нашего музея: -«Слава героям», посвященная Великой Отечественной войне, и ребятам Сергею Ржавину и Ивану Корчемкину, которые являются выпускниками

нашего детского сада. А также начали собирать папку-альбом , посвященный родителям, участникам специальной военной операции.

- экспозиция «Моя Родина – Россия»: карта России и карта нашего поселка с достопримечательностями.
- экспозиция «Большая история маленького детского сада» состоит из альбомов с фотографиями и макет детского сада.
- «Игрушки нашего детства». Она пополняется в основном из фондов детского сада и кое-что принесено сотрудниками и родителями.

В дошкольном учреждении функционирует логопедический пункт, где одновременно занимаются дети с различными речевыми нарушениями от 5 до 7 лет. Логопедические занятия проходят в логопедическом кабинете. Благодаря рациональному зонированию логопедический кабинет дошкольного учреждения является многофункциональным. Образовательная зона кабинета отвечает своему основному предназначению - созданию

рациональных условий для коррекционного обучения дошкольников с речевыми дефектами, благоприятного развития языковой активности ребенка.

В соответствии с ФОП ДО программа должна строиться с учетом принципа интеграции образовательных областей, возрастными возможностями и особенностями воспитанников, исходя из условий, созданных для обучения и воспитания. Решение программных образовательных задач предусматривается не только в совместной деятельности взрослого и детей, но и в самостоятельной деятельности детей, а также при проведении режимных моментов. Как известно, основной формой работы с дошкольниками и ведущим видом деятельности для них является игра. Именно поэтому педагоги испытывают повышенный интерес к обновлению предметно-развивающей среды ДОУ.